



凝聚起继往开来的磅礴力量

——党的十九大代表诞生记

2017年9月29日，中国共产党第十九次全国代表大会代表名单正式向社会公布。

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全国40个选举单位精心组织、周密安排，选举产生了凝聚全党意志的十九大代表。他们是从全体党员中千挑万选出的优秀分子，是经各级党组织逐级遴选产生的杰出代表。

事关全局的重大任务

选好代表是开好十九大的重要基础。党中央高度重视，作出一系列决策部署，确保代表选举工作圆满成功。

2017年8月31日，中共中央政治局会议建议，中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。中华民族伟大复兴的奋斗史，即将迎来又一个重要时刻。

党中央高度重视十九大代表选举工作。习近平总书记多次听取汇报，作出重要指示，提出明确要求，为做好这项工作指明了正确方向。

2016年9月、10月，中央政治局常委会和中央政治局先后召开会议，就十九大代表选举工作进行专门研究，提出了做好这项工作的总体要求和工作任务。

2016年10月，中共中央印发《关于党的十九次全国代表大会代表选举工作的通知》，明确了选举单位的划分、代表名额分配等政策规定。

按照中央要求，十九大代表选举工作既坚持以往成熟做法，又充分吸收党内选举的新鲜经验，在许多方面作出改进和完善。

——严把人选政治关，坚持把政治标准放在首位。

——严把人选廉洁关，对所有人选党风廉政情况进行核查，坚决防止“带病提名”“带病当选”。

——进一步优化代表结构，突出向基层倾斜，准确认定人选身份，防止“顶帽子”。

——充分发扬党内民主，坚持走群众路线，组织动员所有基层党组织和党员参加代表人选的推荐提名。

——强调把纪律和规矩挺在前面，对违规违纪问题“零容忍”，一经发现坚决查处。

按照党中央统一部署，从2016年11月开始，十九大代表选举工作

在全党范围内有序展开。

好中选优的遴选标准

十九大代表应是共产党员中的优秀分子。各级党组织坚持把政治标准放在第一位，层层审核、严格把关，确保选出符合中央要求、党员拥护的代表。

龚德凌是江西省芦溪县源南学校党总支书记，这次光荣当选十九大代表。1987年大学毕业后，他响应号召支援山区教育，30年如一日扎根基层，为贫困山村教育呕心沥血、默默奉献。为把像龚德凌这样的基层一线优秀党员选出来，江西省从近年来表彰的先进模范人物中梳理出一批工人、农民、专业技术人员等优秀党员名单，供基层党组织和党员在推荐代表人选时参考。

像江西一样，全国其他选举单位严格按照中央规定代表应具备的五项条件开展推荐提名，引导基层党组织和广大党员把那些理想信念坚定、政治立场正确、作风品行优良、工作业绩突出、履职能力较强的党员推荐上来。

天下大事必作于细，成于严。严，体现在严把人选政治关。

讲政治是共产党人的立身之本。讲政治这一条如果不过关，其他都不过关。十九大代表选举过程中，各选举单位坚持把政治标准放在首位。

河南、青海等地明确人选政治标准的具体要求，坚决把政治立场不坚定、政治观点模糊、执行党的路线方针政策不坚决的人挡在门外。河北省制定“负面清单”，明确了13种不能推荐为代表人选的情形。

严，体现在严把人选廉洁关。

广西壮族自治区蒙山县蒙山镇北楼村党总支书记黄树新被推荐为代表人选后，区党委组织部对他进行了严格组织考察。

“我们找了他身边45人谈话，进村入户全方位听取群众意见。对他的廉政审查情况，要求他所在的乡镇党委书记和纪委书记‘双签字’进行把关。”考察组副组长、区党委组织部干部四处处长全宇飞说。为严把人选廉洁关，考察组综合运用巡视、审计、年度考核等结果，认真梳理党纪政纪处分情况、民主生活会和组织生活会上党员群众所提的意见，严格核查每个人选的廉洁情况。

对代表人选中的所有中管干部，中央纪委审核了党风廉政情况，

中央组织部核查了个人有关事项报告。对存在问题不宜作为代表人选的，及时作了调整。

据中央组织部有关负责人介绍，当代表总体上符合中央规定的条件。十九大召开前，十九大代表资格审查委员会还将对当代表进行资格审查。

发扬民主的成功实践

十九大代表的产生充分体现了广大党员意志。各选举单位发扬民主、严格程序、严肃纪律，使代表选举成为民主集中制教育和严肃党内政治生活的过程。

中央要求，十九大代表选举要坚持党的领导与发扬民主有机统一，按照自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生。

——深入发动，广泛参与。

内蒙古自治区阿拉善盟地广人稀，盟党委组织推荐小组携带着几十个流动票箱，走遍全盟27万平方公里，动员偏远乡村的基层党组织和党员参与推荐提名。

针对流动党员、离退休党员和年老体弱党员的实际，福建、辽宁等地充分运用党员组织关系排查成果，采取多种方式征求他们的意见。四川省结合开展“走基层、送温暖”活动，湖北省组织开展主题党日，让所有基层党组织和党员都参与进来。

据统计，各选举单位基层党组织参与实现了全覆盖，党员参与率平均达到99.2%，比十八大时提高了1.2个百分点。

——严格考察，确保质量。

各选举单位切实发挥党组织领导和把关作用，严格按照代表条件对人选实行差额考察。

浙江、新疆等地在考察中注重听取“他管的”“管他的”“他服务的”和“他身边的”人的意见，既听组织评价，又听群众口碑，近距离了解人选情况。海南、宁夏等地普遍抽调业务骨干组成考察组，深入到农村、社区和企业、机关单位，采取调查走访、民主评议等方式，广泛听取基层党组织和党代表、党员群众意见，确保人选政治上无“瑕疵”、廉洁上无“污点”、作风上无“毛病”、业绩上无“水分”。

——逐级遴选，比较择优。

张彦是上海盛东国际集装箱码头有限公司的一名普通党员、桥吊司机，他以过硬的技术、突出的贡献和高尚的品德，先后被评为全国优秀共

产党员、全国劳动模范。2017年1月，在上海市基层党支部推荐提名过程中，张彦同其他44881名党员一起，被推荐为十九大代表人选。经过“三上三下”逐级遴选、听取意见，各区县委和市直有关部门党委共确定了230名推荐人选上报市委。

根据代表条件和结构要求等，上海市委先后召开常委会、全会，分别确定了83名代表候选人初步人选、预备人选。张彦一路过关、跻身其中。

2017年5月12日，在上海市第十一次党代表大会上，张彦等73人被选举为十九大代表。

从44882名到230名，从230名到83名，从83名到73名——上海代表选举过程，是全党遴选产生十九大代表的一个缩影。

——严肃纪律，激浊扬清。

为确保选举全过程风清气正，中央明确提出，要严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律，加强教育和监督，加大对拉票贿选、说情打招呼、破坏选举等违规违纪问题的查处和问责力度，发现一起、查处一起，决不姑息、决不手软。

注重提高民主的质量和实效，以严格规范的程序为遵循，用铁的纪律“保驾护航”……十九大代表产生过程，激发了广大党员的政治热情，凝聚了全党的共同意志，彰显了党中央全面从严治党、从严治党的坚定决心。

开创伟业的时代先锋

一代人肩负着这一代人的使命。十九大代表素质优良、分布广泛、结构合理，展现了当代中国共产党人的精神风貌。

8月初，当选十九大代表的贵州省贞丰县龙场镇龙河村卫生室医生钟晶正忙着走村串巷，挨家挨户给村民做体检。获得过全国三八红旗手、全国最美乡村医生荣誉称号的她，还谋划着与北京的医疗机构联系，邀请专家给当地村医进行培训，让村民久拖的慢性病得到更好的诊疗。

“我作为最基层的党员能当选十九大代表，体现了党中央对基层的关心和重视，也反映了广大党员对我的信任和期望。”钟晶说。

像钟晶这样来自生产和工作第一线的优秀党员，在十九大代表中还有许多。

——突出向基层倾斜，生产和工作第一线党员代表比例明显提高。为确保实现十九大代表中生产

和工作第一线党员结构比例要求，中央组织部制定了工作方案，提出了多项具体措施。为防止身份失真和“顶帽子”现象，各选举单位按照代表身份界定标准，采取有效措施对人选身份进行严格审查。

当代表中，工人、农民、专业技术人员等生产和工作第一线党员771名，占33.7%，比十八大增加79名，提高3.2个百分点。代表结构比例实现了“三升三降”：31个省市区、中央金融系统、在京中央企业系统代表中，生产和工作第一线党员所占比例分别比十八大时提升了2.8、21.8、1.3个百分点，领导干部所占比例分别比十八大时降低了2.8、21.8、1.3个百分点。

女党员代表、少数民族党员代表数量增加。当代表中，女党员551名，比十八大增加30名；少数民族党员264名，比十八大增加15名。

——体现时代特征，代表分布广泛，年龄结构合理，学历层次较高。

当代表平均年龄为51.8岁。其中，55岁以下的1615名，占70.6%，比十八大提高了5.7个百分点；45岁以下的424名，占18.5%。

当代表中，大专以上学历的2154名，占94.2%，其中大学学历的727名，占31.8%，研究生学历的1227名，占53.7%。

各个时期入党的都有代表，改革开放以来入党的2009名，占87.8%，成为十九大代表主体。

——彰显党的先进性，代表中先进模范人物大量涌现。

十九大代表中，汇集了一大批近年来涌现出的各行各业先进模范党员。省市区生产和工作第一线党员代表中，获得全国或省部级荣誉称号的占95.7%；解放军和武警部队当代表中，95.1%获得过三等功以上奖励，超过三分之一受到过全国、全军表彰。

十九大代表选举圆满成功，为十九大胜利召开打下坚实基础。代表选举产生的过程，真正成为了全党理想信念教育和党性党风党纪教育的过程，成为了党内政治生活生动实践和民主集中制教育的过程，成为了落实全面从严治党要求、不断推进党的建设新的伟大工程的过程。

承载着全国人民的殷切期望，2287名党的十九大大代表意气风发，豪情满怀，将以新的精神状态和奋斗姿态把中国特色社会主义推向前进，开创中华民族伟大复兴的光明未来。

据新华社

十里南京路

即日起至10月8日

购物新世界

十一黄金周

200元换500点

A档=4折

B档=5折 C档=7.6折

中国工商银行信用卡
时间: 10.1-10.8 (每天200份, 指定账户付款)
单个交易号满200元及以上立减50元

中国建设银行信用卡
时间: 10.1-10.4 (10点-21点) (每天500份)
单个交易号满300元及以上返100元提货凭证

上海新世界股份有限公司 地址: 上海市南京西路2-88号 邮编: 200003 电话: 63588888转 以上活动详见现场海报

一个新世界

刷会员卡购物 缤纷好礼大放送

活动时间: 2017年9月30日至10月8日10:00-营业结束

满额分级送礼

- 1000元至1999元 满 送
- 2000元至2999元 满 送
- 3000元及以上 满 送

扫码上入会

详见现场公示